



ESTADO DE SANTA CATARINA
PREFEITURA MUNICIPAL DE TIJUCAS
SECRETARIA MUNICIPAL DE SAUDE

ERRATA DE EDITAL DE CONVOCAÇÃO

A presente ERRATA é ora levada a efeito, para retificar parcialmente o Edital de convocação nº 003/EDITAL 002/2023, torna público, para conhecimento e esclarecimento dos interessados, que houve um equívoco, cabendo as seguintes correções:

Onde se lê:

“na Secretaria Municipal de Educação, sito a Rua Coronel Buchelle, 181, Centro, neste município”.

Leia-se:

“na Secretaria Municipal de Saúde, sito a Avenida Hercílio Luz, 688 – Bairro Centro, neste município”.

Tijucas (SC), 27 de julho de 2023.



VILSON JOSÉ PORCINCULA
Secretario Municipal de Saúde